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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Η Ε.Ε. της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. καλεί την Κυβέρνηση να αναλάβει τις 

ευθύνες της και να αναλογιστεί τις προεκλογικές αλλά και τις 
μετεκλογικές δεσμεύσεις και να μην προχωρήσει στις χιλιάδες 
απολύσεις, που δρομολογούνται για το Δημόσιο μέχρι το 2015. 

Τις τελευταίες μέρες ζούμε πάλι το «θέατρο του παραλόγου» με 
την «παραγωγή» επιόρκων και το διασυρμό του Δημοσίου προκειμένου 
να δικαιολογηθούν οι χιλιάδες απολύσεις εργαζομένων, απαραίτητων 
για τη στοιχειώδη λειτουργία των δημοσίων υπηρεσιών που 
κινδυνεύουν με οριστική κατάρρευση, θυσία τάχα στην ανάγκη 
εκταμίευσης της επόμενης δόσης.  

Ο πραγματικός όμως στόχος είναι η διάλυση του Δημοσίου, η 
κατάργηση των κοινωνικών αγαθών, η ανατροπή των εργασιακών 
σχέσεων, η εκχώρηση βασικών αρμοδιοτήτων στον Ιδιωτικό Τομέα με 
συνέπειες που θίγουν πρώτα από όλα τον Ελληνικό λαό. 

Η Ε.Ε. της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. δηλώνει ότι αυτή η πρόκληση δεν θα μείνει 
αναπάντητη και προειδοποιεί με άμεσες απεργιακές κινητοποιήσεις 
που, ήδη, έχουν εγκριθεί από το πρόσφατο Γενικό Συμβούλιο,  
διακηρύσσει δε ότι θα αγωνιστεί για να αποτρέψει αυτή την εξέλιξη. 
Επιτέλους πρέπει να καταλάβουν, η Κυβέρνηση και οι εκπρόσωποι 
των δανειστών, ότι η χώρα διαθέτει ακόμα Σύνταγμα και Νόμους. Οι 
μαζικές απολύσεις στο Δημόσιο είναι παράνομες και 
Αντισυνταγματικές και διαλύουν τις Δημόσιες Υπηρεσίες σε μια 
περίοδο που η Ελληνική κοινωνία, λόγω της οικονομικής κρίσης, τις 
έχει ανάγκη περισσότερο από ποτέ. 

Η Ε.Ε. της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. καλεί τους Δημόσιους Υπαλλήλους να 
συσπειρωθούν στα πρωτοβάθμια σωματεία και στις Ομοσπονδίες – 
κλάδους, οργανώνοντας την αντίσταση στις νέες μεθοδεύσεις 
Κυβέρνησης και Τρόικας. Σε αυτό το πλαίσιο η Πανεργατική - 
Πανδημοσιοϋπαλληλική Απεργία την Τετάρτη, 1η Μάη 2013, θα 
είναι η απαρχή νέων αγώνων για τη διαφύλαξη των θέσεων εργασίας 
και την προάσπιση των δημοσίων αγαθών, της υγείας, της παιδείας, της 
κοινωνικής ασφάλισης που αποτελούν αδιαπραγμάτευτα δικαιώματα των 
Ελλήνων εργαζομένων. 

 
Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 


